



河南百家旅行社成立“引客入鹤”旅游联盟

每年为我市输送游客不低于20万人次

□晨报记者 韩文雪

“没想到鹤壁的旅游资源如此丰富，这趟真是不虚此行！”8月27日至28日，由鹤壁市文广旅局主办、鹤壁文旅集团承办的“百家旅行社鹤壁行”暨“引客入鹤”旅游联盟签约仪式在我市举行。此次活动共邀请我省百余家旅行社负责人参加，旨在积极宣传推介鹤壁文化旅游资源，加大引客入鹤力度。



“百家旅行社鹤壁行”采风团队。晨报记者 韩文雪 摄

采风团成员纷纷为我市旅游资源点赞

8月27日、28日，“百家旅行社鹤壁行”采风团队一行先后到我市的浚县古城、桑园小镇、天然太极图、古灵山、云梦山等景区(点)游览。

在浚县古城，采风团队一行先后游览了浚县古城的世袭翰林府、浚县县衙、文庙等景点，并观看了舞狮、高跷、竹马等社火表演。“这里很有历史底蕴和文化特色！”采风团成员纷纷为浚县古城点赞。在天然太极图景区，采风团成员被这里的景色和文化深

深吸引。“这样天然的美景应该让更多游客欣赏到。”采风团成员纷纷表示。

在随后的行程中，桑园小镇、古灵山、云梦山等景区(点)都给采风团成员留下了深刻印象。“通过这次鹤壁行采风活动，我发现鹤壁具有丰富的旅游资源，今后我们会深入挖掘、设计、包装、推广鹤壁精品旅游线路，在全省重点旅游客源城市组织开展特色营销活动。”郑州一家旅行社负责人说。

今后每年为我市输送游客不低于20万人次

据悉，在此次活动中，由河南百家旅行社成立的“引客入鹤”旅游联盟今后每年将为我市输送游客不低于20万人次。

“通过这次鹤壁行，我发现鹤壁沿淇河带具有丰富的旅游资源，像桑园小镇、天然太极图、淇河国家湿地公园等，这些景点都非常美，且具有很大的游览价值。”郑州市旅游协会会长、郑州海外国际旅行社有限公司总经理王晓东表示，活动结束后，他将联合其他旅行社开发一些精品沿淇旅游线路，并在线上加大推广力度，争取把淇河优质的旅游资源宣传出去。

“大家不仅畅谈了后疫情时代旅游未来的发展方向，还提出了很多新思路、新观点，这对加快我市文化旅游产业发展具有重大意义。”鹤壁文旅集团董事长孟涛说。



本报旅游俱乐部邀您乘坐豪华游轮游长江三峡

尽享慢节奏旅行乐趣

本周六举行线路说明会，200份礼品等您领

“朝辞白帝彩云间，千里江陵一日还。两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山。”古往今来，太多文人墨客在长江三峡留下华美篇章。8月31日，本报旅游俱乐部传出好消息：将联合鹤壁中州国际旅行社邀您乘豪华游轮游长江三峡，享受慢节奏旅行乐趣。本周六将举行线路说明会(通过预约参加)，届时您不但可以了解此次线路详细，还有礼物免费拿。



五星级豪华游轮。



线路说明会赠礼。
本组图片由旅行社提供

乘坐豪华游轮游长江三峡

鹤壁中州国际旅行社工作人员李鑫介绍，此次游轮之旅是我国高端游轮公司——世纪游轮倾心打造的旅游线路。此次您乘坐的游轮总吨位1.25万吨、载客408人，其客房全部为阳台房。

值得一提的是，您乘坐的游轮是集七大高新技术和五大长江奢华创新为一体的五星级豪华游轮，且采用了“电力推进和舵桨

合一”高新技术，“全船每一处都精选零油漆环保材料，是长江上的环保科技静音游轮，舒适度和安全性远非其他游轮可比！”

“在游轮上您不仅可以品尝到五星级自助餐，还可以参加船长欢迎酒会等活动。”李鑫介绍，此次豪华游轮之旅，将举行大型文艺联欢晚会、歌舞表演、文化讲座等，让您尽享美好旅行时光。

慢节奏旅行，适合各个年龄群体

在谈到具体行程安排时，李鑫介绍，游客在抵达重庆后，将前往重庆轨道交通2号线的李子坝站观赏重庆轻轨“穿墙术”，“在李子坝站，每天都会上演轻轨‘穿墙而过’的神奇一幕”。之后游客将

前往中山四路的特园游览。特园是著名爱国民主人士鲜英的公馆，位于重庆市上清寺西南角风景秀丽的嘉陵江畔，始建于1931年，占地约三百亩，因为鲜英字“特生”，故其宅名为特园。

午餐后，游客将前往红色教育基地白公馆、红岩魂广场缅怀革命先辈。之后，游客将前往素有“小重庆”之称的磁器口古镇游玩，感受重庆人文文化。游览结束后，游客将前往独具川东吊脚楼风格的4A级景区洪崖洞游玩，欣赏长江夜景。届时，豪华游轮的阳光甲板上还将举行盛大酒会。

另外，此次行程还将安排游客游览石宝寨、神女溪、白帝城、三峡大坝等景区(点)。

本周六举行线路说明会 还有好礼相送

为了让游客更详细地了解本次游轮之旅，相关线路说明会将于本周六上午8点，在淇滨区华夏南路鹤壁日报报业集团A座五楼会议室举行。届时，到场者均赠卷纸一提(限200个名额)。需要注意的是，参加线路说明会的旅游爱好者需提前到旅行社领取邀请卡预约参会名额。

(刘倩倩)

预约电话:0392-6850842、

18839213343、15303925088

邀请卡领取地址:淇滨区鹤翔西区北门东侧50米路南鹤壁中州国际旅行社